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Knin
Drugi dio ovogodišnje »Zlatne harfe«

Smotra dječjih župnih zborova »Zlatna 
harfa« za Splitsko-makarsku nadbi-

skupiju i Šibensku biskupiju održana je 
27. travnja u crkvi Gospe velikoga hrvat-
skoga krsnoga zavjeta u Kninu. Više od 
200 djece i šestero voditelja župnih zbo-
rova sudjelovalo je na »Zlatnoj harfi«. 
Sudjelovali su zborovi: »Karmelići« – zbor 
župe Kaštel Kambelovac, »Anđeli Knina« 
– zbor domaćin župe svetoga Ante u 
Kninu, župni dječji zborovi iz Imotskoga, 
Murtera, Bilica (Šibenik) i s otoka Čiova 
iz župe Slatine.

Euharistijsko slavlje predvodio je fra 
Josip Gotovac, gvardijan samostana sv. 
Ante u Kninu, ujedno i župnik doma-
ćin... U svojoj propovijedi fra Marinko je 
zahvalio svim članovima dječjih zboro-
va koji svojom pjesmom i prijateljstvom 
žele slaviti Gospodina. Istaknuo je važ-
nost molitve te djecu pozvao da nastave 
radosno slaviti Gospodina pjesmom i 
otvore mu svoja srca.

Tijekom mise glazbenu pratnju vodio 
je Dominik Kožulić, a dirigirala je Jelena 
Mikulandra, regens chori šibenske kate-
drale. U liturgijskim čitanjima i solo di-
onicama pjesama uključeni su bili pred-
stavnici svih zborova sudionika.

Smotra je nastavljena pojedinačnim 
nastupima zborova koji su otpjevali po 
dvije pjesme. Svaki zbor imao je priliku 
otpjevati jednu pjesmu božićne tematike 
po vlastitom izboru, a drugu su pjesmu, 
zadanu, izvlačili predstavnici zborova iz 
košarice. Kroz program je vodila s. Ma-
rinela Delonga, koja je svojim toplim ri-
ječima poticala sve zborove na izvrsnost 
u izvođenju te im upućivala zahvale na 
ostvarenim nastupima.

Dobrotom domaćina koji su pripremili 
mnoštvo domaćih slastica, nastavljeno je 
zajedničko druženje sudionika. Tijekom 
dana zborovi su imali priliku obići grad 
Knin te razgledati popularnu Kninsku 
tvrđavu i novi interpretacijski centar.

https://www.sibenska-biskupija.hr

LJUBLJANA
Projekt obnove Milavčevih orgulja u 
katedrali sv. Nikole 

Nije tajna da se o obnovi Milavčevih 
orgulja u ljubljanskoj katedrali 

govori barem posljednjih trideset godina. 
U 2021., međutim, ponovno su krenule 
ozbiljne rasprave i usklađivanja različi-
tih stajališta. Ponajviše se vodilo računa 
o pažljivoj izradi tehničke dokumentacije 
orgulja.

U subotu, 6. travnja 2024., na šestom 
sastanku povjerenstva za obnovu Milav-
čevih orgulja, donesena je odluka da se 
svečano otvori projekt obnove Milavče-
vih orgulja u katedrali sv. Nikole u Lju-
bljani. Za to vrijeme upriličit će se razni 
popratni sadržaji o kojima ćete biti po-
mno obaviješteni.

Hvala svim članovima komisije na 
uloženom trudu, katedralnomu župni-
ku Romanu Starcu, Luki Posavcu, Ale-
šu Razpotniku, Tomažu Sevšeku Šramlu, 
Daliboru Miklavčiču, Branetu Koširu te 
posebno pozvanim gostima, Miranu Bor-
donu i Jerneju Hudolinu (generalni di-
rektor ZVKDS-a), pod vodstvom kate-
dralnoga orguljaša Gregora Klančiča.

Valja istaknuti da su Milavčeve orgulje 
u ljubljanskoj katedrali važan spomenik 
slovenske glazbene kulture. U trenutku 
nastanka nisu bile samo najveći instru-
ment u Sloveniji već i važan korak u pro-
mišljanju tadašnje budućnosti. Važnost, 
a ujedno i pitanje proizvodnje i nužnih 
odluka koje su se poslije donosile ista-
knuo je već Jožef Smrekar 1906. U osam 
brojeva Cerkvenega glasbenika (1906., 
god. 29) objavio je Spomenicu o orgulja-
ma ljubljanske katedrale. Riječ je o jed-
nom od najvažnijih zapisa u slovenskoj 
organologiji, koji svjedoči o razumijeva-
nju, pregledu i uvidu u stanje i razvoj or-
guljaške umjetnosti toga doba.

Obnovom katedralnih orgulja, izme-
đu ostaloga, otkriva se važnost vlastite 
kulture orgulja. Više od 110 godina stare 
Milavčeve orgulje u ljubljanskoj katedra-
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